





# ОФІЦІАЛЬНЫЙ ОТДѢЛЪ.

## О ПРОІЗВОДСТВАХЪ И НАГРАДАХЪ.

### СОДЕРЖАНІЕ:

Изъ приказовъ Временного Правительства Арміи и Флоту о чинахъ воинскихъ отъ 23 и 29 августа 1917 года

Изъ приказа о чинахъ воинскихъ отъ 28 августа 1917 г. (Продолженіе).

Утверждается положение командующимъ — армію по удостоенію Мѣстной Георгіевской Думы:

Ордена Св. Великомученика и Побѣдоносца Георгія 4 степени:

Генераль-Майорамъ:

Начальнику военно-топографического отдѣла Главнаго управления генерального штаба, Андрею Аузану за то, что, будучи командующимъ — стрѣлковой бригады въ чинѣ Полковника, 23 Дек. 1916 г. въ районѣ Мангель—Пулеметная горка организовалъ въ проволочныхъ загражденияхъ противника прорывъ частями бригады безъ артиллерийской подготовки, а затѣмъ энергично атаковалъ сильно укрѣпленную позицію противника и, ворвавшись во внутреннее расположение его, при условіяхъ нѣвѣроятной трудности и явной опасности, закрылся тамъ, сохранивъ части бригады въ полномъ порядке. 25 Дек. при рѣшительной атакѣ Бабитского языка, по производствѣ необходимой перегруппировки войскъ, командовалъ лѣвой штурмовой колонной изъ частей вѣтровѣнной ему — бригады и — Сибирскаго стрѣлковаго полка. Являя лично примѣръ высокаго мужества и искусно руководя дѣйствіями своей колонны, Генераль-Майоръ Аузанъ стремительно удалился атаковать противника на фронтѣ Витинь—Лединъ, захвативъ всѣ оборонительные сооруженія противника до праваго берега р. А., что привело къ захвату всѣхъ батарей, защищавшихъ Бабитскій языкъ. Въ результатѣ войска — Сибирскаго армейскаго корпуса съ приданнми къ нему частями захватили Бабитскій языкъ и многочисленные трофеи: свыше 33 орудій, 19 пулеметовъ и до 1000 пленныхъ.

Бывшему командиру 11 Сибирскаго стрѣлковаго полка, убитому въ бою съ непріятелемъ, Василию Пименову за то, что, будучи въ чинѣ Подполковника и команда боевымъ участкомъ въ районѣ Бабитскаго языка, обладавшимъ прекрасными для противника подступами, и находясь лично подъ убѣйственнымъ огнемъ непріятеля въ передовой линіи, руководилъ дѣйствіями своего полка, отразивъ 13 и 14 Янв. 1917 г. рядъ ожесточенныхъ атакъ противника. 17 Янв., когда противникъ, послѣ длительной артиллерійской подготовки, прорвалъ наше расположение и вышелъ въ тылъ 11 Сибирскому стрѣлковому полку, Генераль-Майоръ Пименовъ, во главѣ ротъ своего полка, бросился въ контрапатаку и былъ убитъ въ штыковой схваткѣ, замечательной своей смертью сдѣяній имъ рядъ отличныхъ подвиговъ.

Подполковникамъ:

Командиру — Сибирскаго стрѣлковаго полка, Сергею Смирнову за то, что, состоя въ рядахъ 11 Сибирскаго стрѣлковаго полка въ бою съ 12 по 17 Янв. 1917 г. за обладаніе Бабитскими языками и команду — баталіономъ названнаго полка, находясь въ условіяхъ исключительной опасности и подъ дѣйствітельнымъ огнемъ противника, съ двумя ротами своего баталіона прикрыла 12 Янв. выходъ полка изъ бол., переходя самъ вѣсоколько разъ въ контрапатаку; 14 Янв. отразилъ своимъ баталіономъ рядъ ожесточенныхъ атакъ противника, причемъ самъ переходилъ въ контрапатаку и преслѣдовалъ противника, будучи при этомъ раненъ, остался въ строю. 17 Янв., когда противникъ, послѣ длительной артиллерійской подготовки, послѣ ряда атакъ прорвалъ расположение нашихъ войскъ изъ позиций восточнаго Калмыцкаго щоссе и вышелъ въ флангъ и тылъ 11 Сибирскому стрѣлковому полку, Полковникъ Смирновъ, прикрывъ ротою своего баталіона обнаженный флангъ, перешелъ съ другою частью баталіона въ контрапатаку, чѣмъ содѣйствовалъ въ полной мѣрѣ удержанію за нами важной позиціи въ районѣ Бабитскаго языка.

Членамъ комитета по армейской пѣхотѣ и въ резервѣ чиновъ при штабѣ Данікскаго военнаго округа, Петру Шрамкову за то, что, будучи командиромъ — Сибирскаго стрѣлковаго полка, быво 25 Дек. 1916 г. за обладаніе Бабитскими языками, получивъ задачу атаковать сильно укрѣпленную позицію противника въ направлении на Витинь—Лединъ и находясь подъ дѣйствітельнымъ губительнымъ огнемъ противника, лично провелъ свой полкъ въ исходное положеніе, построилъ его въ боевой порядокъ и рѣшительно атаковалъ. Находясь среди своихъ цѣлей, двинулся впередъ непосредственно съ линіей поддержки, лично руководилъ боемъ на мѣстѣ въ условіяхъ явной опасности, явивъ собой высокій примѣръ доблести и самоотверженія. Продолжая бой, Полковникъ Шрамковъ опрокинулъ противника въ гнѣлъ его до праваго берега р. А., гдѣ закрѣпился, захвативъ пленныхъ и 15 орудій разныхъ калибровъ, что способствовало успѣху всей операции.

Подполковникамъ:

Сибирскихъ стрѣлковыхъ полковъ:

10. Георгію Коневу за то, что, будучи въ чинѣ Капитана, въ бою 23 и 24 Дек. 1916 г., къ занаду отъ Мангель, прикрылъ прорывъ въ вѣмѣнскихъ окопахъ въ районѣ чѣлѣ 14—16, съ потерей коего — бригады, находившейся внутри непріятельского расположения, могла бы быть отрезана. Находясь безъ окоповъ совер-

шенно открытымъ, подъ дѣйствітельнымъ огнемъ непріятеля, Подполковникъ Коневъ, подавая примѣръ неустрашимости и мужества, отразилъ 24 Дек. рядъ атакъ противника, причемъ одна рота 332 вѣмѣнскаго полка была совершенно уничтожена. Благодаря искуснымъ дѣйствіямъ и мужеству баталіона Полковника Конева, войска — Сибирскаго армейскаго корпуса имѣли возможность развить достаточный успѣхъ, ввести въ прорывъ штурмовую колонну изъ трехъ полковъ и рѣшительно атаковать противника, въ результате чего было захвачено Бабитскаго языка и многочисленные трофеи.

12. Ричарду Франку за то, что, будучи въ чинѣ Капитана, въ бою за обладаніе Бабитскимъ языкомъ 12 Янв. 1917 г. при наступлении нашихъ войскъ, находившихся въ крайне тяжеломъ положеніи, со своимъ баталіономъ прикрыль въходъ частей войскъ изъ бол., удержалъ наступавшаго въ превосходныхъ силахъ противника и, переходомъ въ частичную контрапатаку, удержался на своей позиціи съ 8 до 17 часовъ, когда отошелъ послѣднимъ по приказанію. 17 Янв. того же года и тамъ же, когда противнику удалось прорвать нашу укрѣпленную позицію, пречемъ два баталіона зашли въ тыл гарнизона Пулеметной горки. Подполковникъ Франкъ въ числѣ другихъ частей съ баталіономъ слабаго состава въ самыій критический моментъ перешелъ въ контрапатаку, благодаря чему и былъ ликвидированъ прорывъ.

16. Никифору Несторовскому за то, что, 25 Дек. 1916 г., при атакѣ сильно укрѣпленной позиціи противника къ югу отъ озера Бабитъ, команда двумя баталіонами, называемыми полка и имѣя задачу атаковать сильный опорный пунктъ — Пулеметную горку, успешно выполнила данную ему задачу. Находясь лично въ условияхъ исключительной трудности и опасности, атаковалъ во флангъ и тылъ противника, чѣмъ и облегчилъ задачу другого отряда къ овладѣнію укрѣпленными рвами Бабитскаго языка.

11, убитому въ бою съ непріятелемъ, Ивану Кобцу за то, что, будучи въ чинѣ Капитана, 13 Янв. 1917 г. въ бою въ районѣ Бабитскаго языка, находясь самъ все время съ ротой въ первой линіи, выбилъ противника съ захваченной этимъ послѣднимъ командующимъ высоты передъ фронтомъ нашей позиціи, гдѣ и закрылся. Обладая высотой, сдѣльствовалъ причинному удержанію позиціи, отлично наблюдавшей съ этой высоты, 14 Янв., когда противникъ носилъ 5 час. подготовки, повелъ рѣшительную атаку въ районѣ къ востоку отъ Калмыцкаго щоссе, Подполковникъ Конецъ, оставаясь на выдвинутой позиціи, отразилъ рядъ атакъ, а когда вѣмѣнъ удалось обойти его флангъ, то онъ бросился въ контрапатаку, когда и падъ смертъ героя, запечатавъ сдѣяній подвигъ.

Генеральнаго штаба, старшему адъютанту штаба — стрѣлковой бригады, Капитану Вольдемару Озоль за то, что, будучи въ чинѣ Штаб-Капитана, въ бою съ 23 по 25 Дек. 1916 г., за обладаніе Бабитскимъ языкомъ, самоотверженно и подъ дѣйствітельнымъ огнемъ противника произвелъ рядъ боевыхъ рекогносцировокъ, на основании коихъ было составленъ планъ атаки 25 Дек., закончившейся блестящимъ успѣхомъ. Когда — бригада прорвала проволочные заграждения противника и ворвалась въ расположение его западнѣе лѣса, Мангель, Капитанъ Озоль лично обрекогносцировалъ въ тылу окона мѣстности въ направлении къ югу и, выяснивъ, что прорывъ необходимо прыгнуть на юго-востокъ, онъ лично провелъ въ прорывъ и поставилъ на мѣсто баталіонъ 10 Сибирскаго стрѣлковаго полка, что вносило дѣйствія, какъ оказалось, обезпечено бригаду лѣтней отъ окруженій, такъ какъ противникъ носилъ рѣдко атаковать на этотъ баталіонъ. 25 Дек., когда рѣшено было атаковать расположение противника на фронтѣ Витинь—Лединъ, Капитанъ Озоль, по совершеніи незаконной мѣстности, провелъ лично — Сибирскаго стрѣлковаго полка въ узкій прорывъ и, пройдя съ полкомъ по мѣдью прошершмъ болоту 5 верстъ, подъ перекрестнымъ огнемъ противника, поставилъ этотъ полкъ въ исходное положеніе и правильно нацелилъ его на указанній фронтъ. Всостоѣдѣніи оѣ провелъ и — Курганскій — стрѣлковый полкъ, который двинуть былъ для прикрытия праваго фланга — Сибирскаго стрѣлковаго полка. Капитанъ Озоль проявилъ мужество, неустрашимость, знатнѣ мѣстности и отличную орѣнтировку, что способствовало успѣху всей операции на овладѣнію языкомъ.

Штабс-Капитанамъ:

— пѣхотного Сибирскаго полка, Анатолию Знаменскому за то, что, будучи въ чинѣ Поручика, 17 Янв. 1917 г., при ликвидации прорыва противникомъ нашей укрѣпленной позиціи въ районѣ Бабитскаго языка, къ югу отъ с. Силенецъ, онъ во главѣ своей роты стремительнымъ ударомъ выбилъ противника изъ первой линіи и на его плечахъ ворвался во вторую линію окоповъ, гдѣ захватилъ дѣйствующій вѣмѣнскій пулеметъ и пленныхъ. Прорывъ, дѣйствующій вѣрхнѣй ему роты, въ связи съ тающими же другими частями, участовавшими въ контрапатакѣ, былъ ликвидированъ окончательно, причемъ Штабс-Капитанъ Знаменскій находился подъ дѣйствітельнымъ огнемъ противника.

Числящимся по армейской пѣхотѣ, состоящимъ въ стрѣлковыхъ полкахъ:

12 Сибирскаго, Александру Гудыкову за то, что, будучи въ чинѣ Поручика, 25 Дек. 1916 г., при атакѣ сильно укрѣпленной позиціи противника въ районѣ Пулеметной горки во главѣ командаeмъ имъ роты рѣшительно, подъ дѣйствітельнымъ огнемъ, ворвался въ окопы противника и при энергичномъ преслѣдованіи взялъ штурмомъ четырехъ-орудійную дѣйствующую батарею противника, защищавшуюся особымъ прикрытиемъ и приступомъ въ окопы съ проволочными заграждениями.

— Баскому, — Ивану Ступину за то, что, будучи въ чинѣ Поручика, 23 Дек. 1916 г., въ районѣ Скангеля, при преслѣдованіи противника, отступавшаго съ главной линіи обороны у Мангель, подвергая свою жизнь явной опасности и подавая примѣръ мужества и неустрашимости, ваголкнувшись на заслонѣ съ пулеметомъ у Скангеля, рѣшительно атаковалъ тающую и захватилъ дѣйствующій пулеметъ. При атакѣ эта была раненъ въ голову и тѣмъ не менѣе доехъ исполненіе данной ему задачи до конца, обезпечивъ за нами обладаніе важнымъ пунктомъ непріятельской позиціи.

— Басукову; Павлу-Александру Штурму за то, что, будучи въ чинѣ Поручика, съ явной опасностью для жизни, явивъ собой примѣръ самоотверженія и доблести и получивъ задачу

Мангель и, находясь подъ дѣйствітельнымъ огнемъ непріятеля, преодолѣвъ проволочное загражденіе ворвался въ передовую линію окоповъ. Продвигаясь вглубь непріятельской расположения на три версты, также рѣшительно атаковалъ внутри такого расположения линію окоповъ, гдѣ на его долю выпала трудная задача выбивать противника подъ пулеметнымъ огнемъ его изъ ряда отдаленныхъ блокгаузовъ и блиндажей, причемъ было захвачено 1 пулеметъ. Всостоѣдѣніи, когда противникъ новелъ атаковалъ, сдѣлавъ послѣднимъ резервъ для отдыха, перешелъ въ контрапатаку въ тыль вѣмѣнъ, чѣмъ облегчилъ положеніе — полка и обеспечилъ вообще вообще лѣвый флангъ ударной группы съ юга и юго-востока (со стороны Скангеля-Мангель).

Запасъ армейской пѣхоты, состоящему въ — Вольмарскомъ стрѣлковомъ полку, Ивану Звѣрзину за то, что, будучи въ чинѣ Поручика, въ бою 23 Дек. 1916 г., къ занаду отъ лѣса, Мангель въ видахъ обезпечения и расширѣния прорыва двинула вдоль окоповъ первой линіи къ цѣлѣ 16 л., выбивъ изъ блокгауза защитниковъ такового, захвативъ 15 пленныхъ. 25 Дек. — Вольмарскій стрѣлковый полкъ занималъ вторую линію окоповъ противника, обезпечивъ ударную группу съ юга и юго-востока, и когда противникъ со стороны Скангеля новелъ контрапатаку на расположении полка двумя ротами, потеснивъ наше сторожевое охраненіе, Штабс-Капитанъ Звѣрзинъ съ вѣрѣнной ему ротой перешелъ въ контрапатаку, и, отгнавъ противника, восстановилъ положеніе и захватилъ пленныхъ, всего 50 человекъ, чѣмъ обезпечилъ положеніе ударной группы внутри расположения позицій непріятеля.

Поручикамъ:

— Сибирскаго стрѣлковаго полка, Василию Старикову за то, что, въ бою 23 Дек. 1916 г., въ районѣ Сарканаиза во главѣ своей роты, подвергая свою жизнь явной опасности и подавая примѣръ беззываго мужества, преодолѣвъ проволочное загражденіе противника, ворвался въ окопы первой линіи къ цѣлѣ 16 л., выбивъ изъ блокгауза защитниковъ такового, захвативъ 15 пленныхъ. 25 Дек. — Вольмарскій стрѣлковый полкъ занималъ вторую линію окоповъ противника, обезпечивъ ударную группу съ юга и юго-востока, и когда противникъ со стороны Скангеля, новелъ контрапатаку на расположении полка двумя ротами, потеснивъ наше сторожевое охраненіе, Штабс-Капитанъ Звѣрзинъ съ вѣрѣнной ему ротой перешелъ въ контрапатаку, и, отгнавъ противника, восстановилъ положеніе и захватилъ пленныхъ, всего 50 человекъ, чѣмъ обезпечилъ положеніе ударной группы внутри расположения позицій непріятеля.

— Рижскаго стрѣлковаго полка, Василию Старикову за то, что, въ бою 23 Дек. 1916 г., въ чинѣ Поручика, при движении къ востоку вдоль окоповъ противника, атаковалъ выставленный вѣмѣнскими заслонъ съ пулеметомъ, частью его уничтожилъ, а 15 германцевъ и одинъ дѣйствующій пулеметъ захватилъ и представилъ по начальству, какими дѣйствіями способствовалъ успѣху операции 1 Латышской бригады въ районѣ Мангель—Скангель.

Числящимся по армейской пѣхотѣ, состоящимъ въ Сибирскихъ стрѣлковыхъ полкахъ:

17. Михаилу Богданову за то, что, будучи въ чинѣ Поручика, въ 11 Нбр. 1916 г., на позиціи у Кутинки, западнѣе Митавскаго щоссе, получивъ задачу произвести послѣ артиллерійской подготовки внезапное нападеніе на укрѣпленную позицію противника, блестящѣ, съ явной опасности для жизни исполнилъ эту задачу, преодолѣвъ широкую канаву съ водой, проволочное загражденіе проходы и проводъ штурмовыхъ колоннъ, чѣмъ обезпечилъ успешнѣ атаки всего отряда. Изъ 38 человѣкъ команды двое убито и 28 ранено, и

Александру Марсеву за то, что, будучи въ чинѣ Поручика, при почной атакѣ 23 Дек. 1916 г., при атакѣ укрѣпленной позиціи противника у Спорной горки, въ районѣ Сарканаиза, подъ дѣйствіемъ огнемъ, во главѣ команда двумъ разъдѣлъчиковъ, гренадеръ и саперъ, преодолѣвъ въ проволочныхъ загражденияхъ проходы и проводъ штурмовыхъ колоннъ, чѣмъ обезпечилъ успешнѣ атаки всего отряда. Изъ 38 человѣкъ команды двое убито и 28 ранено, и

Александру Марсеву за то, что, будучи въ чинѣ Поручика, 23 Дек. 1916 г., при атакѣ укрѣпленной позиціи противника у Спорной горки, въ районѣ Сарканаиза, команда 6 роты 56 Сибирскаго стрѣлковаго полка, подъ дѣйствіемъ огнемъ, первымъ ворвалась въ укрѣпленіе противника въ заслонѣ два дѣйствующихъ пулемета, причемъ было ранено въ голову и тѣмъ не менѣе доехъ до окончанія задачи, отправившись на перевязочный пунктъ по приказанію команда баталіона.

Въ — стрѣлковыхъ полкахъ:

— Усть-Дніпровскому, Кривому Мальченену за то, что будучи въ чинѣ Поручика, 23 Дек. 1916 г., при атакѣ укрѣпленной позиціи противника въ районѣ Мангель, подвергая свою жизнь явной опасности, скрыто продѣлалъ проходъ въ проволочныхъ загражденияхъ непріятеля, затаивъ первымъ въ голову ворвался въ окопы и вступилъ въ рукопашную схватку, самолично задодълъ нѣсколько нѣмцевъ. Своими дѣйствіями обезпечилъ успѣхъ всего операции всего полка по прорыву укрѣпленной позиціи противника, причемъ самъ былъ раненъ и остался въ строю до окончанія общей задачи.

— Рижскому, Карлу Пелиту за то, что, будучи въ чинѣ Поручика, въ бою 23 Дек. 1916 г., въ районѣ Скангеля, при преслѣдованіи противника, отступавшаго съ главной линіи обороны у Мангель, подвергая свою жизнь явной опасности и подавая примѣръ мужества и неустрашимости, ваголкнувшись на заслонѣ съ пулеметомъ у Скангеля, рѣшительно атаковалъ тающую и захватилъ дѣйствующій пулеметъ. При атакѣ эта была раненъ въ голову и тѣмъ не менѣе доехъ исполненіе данной ему задачи до конца, обезпечивъ за нами обладаніе важнымъ пунктомъ непріятельской позиціи.

— Басукову; Павлу-Александру Штурму за то, что, будучи въ чинѣ Поручика, съ явной опасностью для жизни, явивъ собой примѣръ самоотверженія и доблести и получивъ задачу





1917 г. № 489:

По пехотѣ, въ Пропорщикіи армейской пехоты, зауряд-пропорщики: 19 Стражевского полка, Антропрон (Петр), — пехотного запасного полка, Секретарь (Андрей).

По запасу арміи, въ Пропорщикіи запаса армейской пехоты, зауряд-пропорщики, призванные изъ запаса и состоящие въ — пехотном запасном полку, Бажинъ (Васильевъ) — по гор. Красноярску, въ — инженерной рабочей дружинѣ, Кукъ (Яковъ) — по Тельшевскому уѣзду.

На основании прик. по осн. отд., со старшинством:

1914 г. № 689:

По пехотѣ, изъ Пропорщикіи въ Подпоручики, пехотныхъ подполковъ: — Логиновскаго: Березинъ (Сергѣй), Радунинъ (Николай), Утина (Николай), Хайненъ (Иванъ), всѣ четверо — съ 1 Фев., Акимовъ (Александръ), Хубарыцъ (Рубенъ), оба — съ 1 Ил., 1916 г. — Огинскаго, Скобелевъ (Михаилъ), съ 1 Янв., Кизиевъ (Исаакъ), Голубчиковъ (Василий), оба — съ 1 Фев., 1916 г. — Польскаго Бахрушинъ (Пантелеимонъ), съ 1 Янв., Грачевъ (Иаковъ), Фофановъ (Владимиръ), Зиминовъ (Николай), Шаховъ (Петръ), Шитовъ (Геннадий), Колобновъ (Леонидъ), Сычъ (Илья), всѣ восемь — съ 1 Фев., Горюховъ (Федоръ), Наумовъ (Василий), Бычковъ (Вениаминъ), Минкевичъ (Леонидъ), всѣ четверо — съ 1 Мая — 1916 г., — Телиханскаго: Ивановъ (Владимиръ), съ 1 Янв., Новиковъ (Георгий), Аловъ (Николай), Голубевъ (Михаилъ), Емельяненко (Емельянъ), Зозуля (Гаврила), Рыбакъ (Никита), всѣ семь — съ 1 Фев., Яновлевъ (Сергѣй), съ 1 Мая — 1916 г.

1916 г. № 162:

Изъ Пропорщикіи въ Подпоручики: по пехотѣ, пехотного Полевскаго полка: Ивановъ (Пантелеймонъ), съ 25 Мрт. и Бриллантовъ (Владимиръ), съ 15 Апр. — 1916 г.

1917 г. № 193:

Изъ Пропорщикіи въ Корнеты, по запасу арміи, запас армейской кавалерии, состоящий въ Кавказскомъ конномъ полку, Курпиновъ (Николай), съ 19 Ил. 1915 г.

Изъ Пропорщикіи въ Подпоручики:

По пехотѣ, армейской пехоты, состоящие въ пехотныхъ полкахъ: 2 Софийской Императора Александра III, Каменскій (Александръ), съ 19 Ил. 1916 г., 3 Нарескъ Генераль-Фельдмаршала Князя Михаила Голицына: Матвеевъ (Николай), съ 30 Мая 1917 г., 43 Охотскъ, Лысеновъ (Дмитрий), съ 1 Мая 1917 г., 124 Воронежскъ, Норинъ (Дмитрий), съ 19 Ил. 1916 г., въ — артиллерійской бригадѣ, Доревенчукъ (Иванъ), съ 31 Янв. 1917 г., въ — Инженерной рабочей дружинѣ: Панинъ (Владимиръ), Нобльсъ (Кодратъ), оба — съ 16 Фев. 1917 г., въ — особой конной сотни Кубанскаго казачьего войска: Скоковъ (Тахонъ), Бехъ (Василий), въ штабѣ 8 казачьей дивизии, Левынинъ (Николай), всѣ трое — съ 19 Ил. 1916 г., всѣ десять — съ зачисленіемъ по армейской пехотѣ; по инженернымъ войскамъ, инженерныхъ войскамъ, состоящие въ — Сибирской инженерной полкѣ, Кунда (Лосифъ), въ инженерной ротѣ 11 пехотной дивизии: Шайдаковъ (Григорий), оба — съ 19 Ил. 1916 г., въ радиотелеграфномъ отдѣленіи — армейского корпуса, Марцемянъ (Константинъ), съ 7 Авг. 1915 г. всѣ трое — съ зачисленіемъ по инженернымъ войскамъ; по запасу арміи, запас армейской пехоты, состоящие въ пехотныхъ полкахъ: 43 Охотскъ, Линиковъ (Альбертъ), — Черноцкъ, Тонаревъ (Борисъ), оба — съ 19 Ил. 1915 г., — Торонецкъ, Смирновъ (Дмитрий), 43 Сибирскъ стрѣлковъ полку, Пантовъ (Петръ), оба — съ 19 Ил. 1916 г., — запасномъ, Бухаровъ (Иванъ), въ — полевой воздухоплавательной ротѣ, Григорьевъ (Филиппъ), въ — пѣшій Кубанской дружинѣ, Фріденталь (Гаральдъ), въ 29 инженерной рабочей дружинѣ, Рудаковъ (Федоръ), всѣ четверо — съ 19 Ил. 1915 г., Грайворонскъ (Павелъ), съ 16 Фев., 1917 г., въ крѣпостномъ судѣ Михайловской крѣпости и — Кавказскаго армейскаго корпуса, Петровъ (Иванъ), съ 19 Ил. 1915 г., въ управлении — Головного звукопроизводящаго пункта, Дреслинъ (Леонидъ), съ 19 Ил. 1916 г., запас легкой артиллериі, состоящіе въ мортирныхъ артиллериическихъ дивизионахъ: лейб-гвардіи 2 парковъ, Шинтиновъ (Всеволодъ), 14 Рутковскъ (Владимиръ), оба — съ 19 Ил. 1915 г., запасомъ: Лучинский (Болеславъ), Тихоновъ (Константинъ), Шепе (Людовикъ), Рубачевъ (Николай), всѣ четверо — съ 19 Ил. 1915 г., запас инженерныхъ войскъ, состоящіе въ — саперномъ батальонѣ, Фалинъ (Юакимъ), въ — понтонномъ батальонѣ: Шине (Францъ), Прохоровъ (Алексѣй), Хмѣлѣвский (Иль-Михаилъ), Евзерихъ (Кириллъ), всѣ пять — съ 19 Ил. 1915 г.; по Государственному ополченію, призванный на службу, состоящий въ — запасномъ мортарномъ артиллериическомъ дивизионѣ, Миллеръ (Эмилий) съ 19 Ил. 1915 г., съ оставленіемъ въ ополченіи.

По пехотѣ, армейской пехоты, состоящіе въ пехотныхъ полкахъ: — Дегтеревскъ: Пименовъ (Александръ), съ 15 Нбр. 1915 г., Филатовъ (Максимъ), съ 1 Янв. 1917 г., Енковъ (Матвѣй), съ 1 Апр. 1917 г., Тидеманъ (Георгий), съ 1 Ил. 1917 г., Фененко (Михаилъ), Наруточевъ (Казимиръ), оба — съ 15 Ил. 1917 г., — Прокопьевскъ: Покровскъ (Константинъ), съ 10 Дек. 1916 г., — Сенаковскъ, Мельникъ (Георгий), съ 19 Ил. 1916 г., Панинъ (Павелъ), съ 15 Мрт. 1917 г., Корбутъ (Михаилъ), съ 10 Апр. 1917 г., — Алаварскъ: Котюхинъ (Василий), съ 19 Ил. 1916 г., Швецъ (Лосифъ), съ 13 Дек. 1916 г., Убко (Гансъ), съ 7 Янв. 1917 г., Маховъ (Михаилъ), съ 14 Фев. 1917 г., Минавъ (Григорий), съ 1 Янв. 1917 г., Станкевичъ (Эмундъ), съ 3 Ил. 1917 г., Елисеевъ (Бигторъ), съ 6 Ил. 1917 г., Стенанюкъ-Боровскъ (Илларіонъ), Красносѣйскъ (Иванъ), оба — съ 10 Ил.

1917 г., — запасномъ: Арбузовъ (Левъ), съ 19 Ил. 1915 г., Петлинъ (Владимиръ), Станкевичъ (Дмитрий), оба — съ 19 Ил. 1916 г., Глоба (Осипъ), съ 22 Сент. 1916 г., Лавданский (Витольдъ), съ 10 Окт. 1916 г., Герасимовъ (Кузьма), Ивановъ (Петръ), Бузановъ (Степанъ), Ваниковскій (Анатолій), всѣ четверо — съ 15 Нбр. 1916 г., Самойловъ (Назея), Лунышко (Илья), оба — съ 14 Фев. 1917 г., Кадамановъ (Николай), Синяковъ (Борисъ), Чириновъ (Романъ), всѣ трое — съ 10 Апр. 1917 г., Поль (Александъръ), съ 25 Апр. 1917 г., въ Кронштадтской крѣпостной телеграфной ротѣ, Пожаръ (Алексѣй), съ 19 Ил. 1916 г., всѣ тридцать четыре — съ зачисленіемъ по армейской пехотѣ; по инженернымъ войскамъ, инженерныхъ войскамъ, состоящіе въ Кронштадтскихъ крѣпостныхъ ротахъ: — саперной, Воронинъ (Федоръ), телеграфной, Спасовскій (Борисъ), оба — съ 19 Ил. 1916 г., въ управлении Кронштадтской крѣпостной саперной бригады, Венцианъ (Николай), съ 27 Янв. 1916 г., всѣ трое — съ зачисленіемъ по инженернымъ войскамъ; по запасу арміи, запас армейской пехоты, состоящіе въ пехотныхъ полкахъ: — Дегтеревскъ: Бучниковъ (Александръ), съ 1 Апр. 1917 г., — Алаварскъ: Яленко (Давидъ), съ 5 Ил. 1917 г., — запасномъ: Баевъ (Сергѣй), Лопинъ (Константинъ), оба — съ 19 Ил. 1915 г., Бурновскій (Евгений), съ 10 Апр. 1916 г., Александровъ (Борисъ), съ 19 Ил. 1916 г., Мавсий (Лосифъ), съ 10 Окт. 1916 г., Головинъ (Тихонъ), съ 14 Нбр. 1916 г., Павловъ (Николай), съ 15 Нбр. 1916 г., Бобровъ (Терентій), Михеевъ (Владимиръ), оба — съ 7 Янв. 1917 г., Перминовъ (Николай), съ 14 Фев. 1917 г., Никольский (Агафонгель), съ 15 Апр. 1917 г., въ — Кронштадтской крѣпостной саперной ротѣ, Некинъ (Александъръ), съ 19 Ил. 1915 г., запас инженерныхъ войскамъ, состоящіе въ — Кронштадтской крѣпостной саперной ротѣ, Васильевъ (Андрей), съ 19 Ил. 1915 г., по Государственному ополченію на службу и состоящій въ — пехотномъ запасномъ полку, Вейдеманъ (Леонгардъ-Эдуардъ), съ 19 Ил. 1915 г., съ оставленіемъ въ ополченіи.

изъ Пропорщикіи въ запас армейской пехотѣ.

Изъ Пропорщикіи въ Подпоручики, по пехотѣ, состоящіе въ пехотныхъ полкахъ: — саперной, Аргутинъ (Семенъ), съ 14 Дек. 1916 г., запас армейской пехоты, состоящіе въ пехотныхъ полкахъ: 51 Литовскъ, Сточко (Домашъ), съ 21 Фев. 1917 г., — Фатежскъ, Дастѣ (Михаилъ), съ 8 Мрт. 1917 г., — Крапевскъ, Милюковъ (Василий), съ 6 Апр. 1916 г., — Малмыжскъ, Дерезовъ (Илья), съ 28 Фев. 1917 г., всѣ пять — съ оставленіемъ въ запас армейской пехотѣ.

Изъ Пропорщикіи въ Подпоручики, по пехотѣ, армейской пехоты, состоящіе въ пехотныхъ полкахъ: — саперной, Воронинъ (Федоръ), телеграфной, Спасовскій (Борисъ), оба — съ 19 Ил. 1916 г., управлениемъ Кронштадтской крѣпостной саперной бригады, Венцианъ (Николай), съ 27 Янв. 1916 г., всѣ трое — съ зачисленіемъ по инженернымъ войскамъ; по запасу арміи, запас армейской пехоты, состоящіе въ пехотныхъ полкахъ: — Дегтеревскъ: Бучниковъ (Александръ), съ 1 Апр. 1917 г., — Алаварскъ: Яленко (Давидъ), съ 5 Ил. 1917 г., — запасномъ: Баевъ (Сергѣй), Лопинъ (Константинъ), оба — съ 19 Ил. 1915 г., съ оставленіемъ въ запас армейской пехотѣ.

1917 г. № 194:

Изъ Пропорщикіи въ Подпоручики, по пехотѣ, состоящіе въ пехотныхъ полкахъ: — саперной, Аргутинъ (Семенъ), съ 14 Дек. 1916 г., управлениемъ Кронштадтской крѣпостной саперной бригады, Венцианъ (Николай), съ 27 Янв. 1916 г., всѣ трое — съ зачисленіемъ по инженернымъ войскамъ; по запасу арміи, запас армейской пехоты, состоящіе въ пехотныхъ полкахъ: — Дегтеревскъ: Бучниковъ (Александръ), съ 1 Апр. 1917 г., — Алаварскъ: Яленко (Давидъ), съ 5 Ил. 1917 г., — запасномъ: Баевъ (Сергѣй), Лопинъ (Константинъ), оба — съ 19 Ил. 1915 г., съ оставленіемъ въ запас армейской пехотѣ.

1917 г. № 195:

Изъ Штабъ-Капитановъ въ Капитаны, по пехотѣ, — въхотного Вѣлгородскаго полка, Голяковъ, съ 4 Мрт. 1917 г.

Изъ Поручиковъ въ Штабъ-Капитаны: по пехотѣ, пехотныхъ полковъ: 51 Литовскаго, Заостровскаго, съ 8 Фев. 1917 г., — Тименівскаго, Старостинъ, съ 25 Мрт. 1917 г., — Фатежскаго, Афанасьевъ, съ 4 Мрт. 1917 г., Кавказскихъ стрѣлковыхъ полковъ: — Рождественскъ, съ 1 Сент. 1916 г., Ланберовъ, съ 21 Окт. 1916 г., Сѣтѣевъ, съ 22 Дек. 1916 г., въ Крестиновъ, съ 24 Дек. 1916 г., — Губульскъ, Левитскъ, оба — съ 22 Дек. 1916 г., Ходовъ, съ 23 Дек. 1916 г., Никитинъ, съ 25 Дек. 1916 г., Кучининъ и Токаревъ, оба — съ 27 Дек. 1916 г., слушавшій въ — Кавказскомъ стрѣлковомъ полку, нынѣ — Стражеваго полка, Смирновъ, съ 1 Дек. 1916 г., числящійся въ армейской пехотѣ, состоящіе въ пехотныхъ полкахъ: 51 Литовскъ, Свержъ, съ 3 Фев. 1917 г., Гарбузъ, съ 6 Фев. 1917 г., Головинъ, съ 9 Фев. 1917 г., въ Тимченко, съ 5 Мрт. 1917 г., 7 Ольвіопольскаго Его Величества Короля Испанскаго Альфонса XIII, прикомандированный къ Стрѣлковому, полу 7 артиллерійской дивизіи, Зерновцовъ, съ 28 Дек. 1916 г., 9 Бугскаго, Крупенскаго (Илларіонъ), съ 7 Мрт. 1917 г., по отдельному пограничному корпусу, 7 пограничной Верхнеболгарской бригады, состоящій въ — Лозинскомъ конномъ пограничномъ полку, Матасовъ, съ 14 Апр. 1917 г.

Изъ Подъесауловъ въ Есаулы, по казачьимъ войскамъ, 5 Донскаго казачьаго Войскового Атамана Владислава полка, Посновъ (Григорий), съ 16 Апр. 1917 г., полковъ Кубанскаго казачьаго войска: — Уманскаго, Моришико (Димитрій), съ 10 Июн. 1917 г., Алагутско-Азовскаго, Крыжановскаго (Николай), съ 14 Окт. 1916 г.

Изъ Поручиковъ въ Штабъ-Ротмистры: по казаковъ; уланскихъ полковъ: 1 Петроградскаго Генераль-Фельдмаршала Князя Меньшикова, Булатовъ, съ 1 Маи 1916 г., 7 Ольвіопольскаго Его Величества Короля Испанскаго Альфонса XIII, прикомандированный къ Стрѣлковому, полу 7 артиллерійской дивизіи, Зерновцовъ, съ 28 Дек. 1916 г., 9 Бугскаго, Крупенскаго (Илларіонъ), съ 7 Мрт. 1917 г., по отдельному пограничному корпусу, 7 пограничной Верхнеболгарской бригады, состоящій въ — Лозинскомъ конномъ пограничномъ полку, Матасовъ, съ 14 Апр. 1917 г.

Изъ Штабъ-Капитановъ въ Штабъ-Ротмистры: по казаковъ; драгунскихъ полковъ: 2 лейб-Псковскаго фоль-Бенендорфъ, съ 7 Апр. и Кремеръ, съ 12 Апр. — 1917 г., 3 Новороссійскаго, Турцевъ, съ 21 Дек. 1915 г., 11 Рижскаго, Князя Ачнабадзе, съ 26 Окт. 1916 г., 11 уланскаго Чугуевскаго полка, Онатовъ, съ 15 Нбр. 1916 г.; по иордансскимъ войскамъ, Кабрадинскаго конного полка, Серебряновъ, съ 8 Сент. 1916 г.; по запасу арміи, призванные изъ запаса армейской кавалерии, состоящіе въ пехотахъ: 7 гусарскому Бѣлорусскому Императора Александра I, Набановъ (Василий), съ 29 Авг. 1916 г., 9 уланскому Бугскому, Минавъ (Николай), съ 19 Апр. 1917 г., — Донскому казачьему, Волосовъ (Владимиръ), съ 22 Мрт. 1917 г., запас армейской кавалерии, состоящіе въ полкахъ: 17 гусарскому Черніговскому, Черрасовъ (Василий), съ 10 Мая 1917 г., 1 Дагестанскому конному, Слободянскому (Іосифу), съ 19 Апр. 1917 г., всѣ пять — съ оставленіемъ въ запас армейской кавалерии.

Изъ Сотниковъ въ Подъесаулы, по казачьимъ войскамъ, Донскіхъ казачьихъ полковъ: 17 Генерала Баканова, прикомандированный къ отдельному павлушкинскому дивизиону — казачьей Свободы дивизіи, Неструновъ (Константинъ), съ 15 Янв. 1917 г., — Дынскъ (Алексѣй), съ 19 Апр. 1917 г., — Донской казачьей отдельной сотни, Давыдовъ (Шукъръ), съ 6 Авг. 1915 г., полковъ Кубанскаго казачьаго войска: — Кубанскаго Генераль-Фельдмаршала Великаго Князя Михаила Николаевича, Булавиновъ (Алексѣй), съ 17 Фев. 1917 г., Алагутско-Азовскаго Краснинъ-Красногорскъ (Викторъ), съ 6 Авг. 1915 г., Павловскъ (Константинъ), съ 20 Окт. 1915 г., — Горско-Моздокскаго полка, Терскаго казачьаго войска, Ариятуровъ (Георгій), съ 18 Нбр. 1916 г., — Уральскаго полка, Мартыновъ (Акимъ), съ 19 Апр. 1917 г., числящійся по Донскому казачьему войску, состоящей въ 4 Донскому Графа Платова казачьему полку, Поповъ (Константинъ), съ 11 Апр. 1917 г., по Уральскому казачьему войску, состоящей въ Уральскихъ казачьихъ полкахъ: — Мартыновъ (Петръ), Ероминъ (Леонидъ) и Осиновскому (Александръ), всѣ трое — съ 19 Апр. 1917 г.

Главный редакторъ журнала "Военный Сборникъ" и газеты "Армія и Флот Свободной Россії", Генерал-Майор Лебедевъ.

Военная Типографія (въ зданіи Главнаго Штаба).